

冬离秋归！大学生意气风发返校忙

□记者 邢晓蕊

本报讯 昨天上午，平顶山学院、河南城建学院同时开学，离校将近8个月的大学生们告别了漫长的寒暑假，终于回到了熟悉的校园。“万水千山，寒来暑往，终于又等到了你！”学校里悬挂的横幅道出了学生们的心声，他们对新学期满怀热忱和向往。

昨天上午不到8点，就有学生陆续赶到平顶山学院，校门口车水马龙，保安不停地维持着秩序。

该校用警戒线拉出4个学生通道，每个通道的地面上都贴有红色标记，形成一米隔离线。经过体温检测、行李消毒等层层检疫

后，平顶山学院政法学院大四学生廖鑫走进了校园。廖鑫来自福建，前天下午1点多就从家里出发，乘坐10多个小时的火车赶到了学校。“在家待了将近8个月，虽然也按时上网课，但总觉得没有学习氛围。回到学校，终于可以开心学习了。”廖鑫把行李放到宿舍后，便加入到学生志愿者团队，开始接待专升本新生入学。

“女儿在家待腻了，早盼着开学。看到学校管理很严格，我们也放心了。”该校不允许家长进入校门，来自南阳市的张女士把上大二的女儿李丽送进校门前，拿着女儿需要拆洗的被褥放心地走了。

与此同时，河南城建学院2017级学生也

赶趟般入校报到。“回到学校，有种回家的感觉，很开心！”河南城建学院市政与环境工程学院大三学生陈柄衡在校门口的智能人脸识别平板终端上刷了脸，抬起胳膊测了体温，大步走进校门。他还带来了心爱的吉他，笑言：“学校实行封闭管理，课余时间出不了校门，弹弹吉他也很好。”

9月4日至6日，平顶山学院将有15000多名老生和600多名专升本学生报到，河南城建学院也会有16000名老生陆续到来。两所学校均实行封闭管理，学生“非必要，不出校”，在校上课、就餐、到宿舍等都要扫码，错时就餐，人多时相隔1米以上排队等，将防疫作为常态化进行。

北郎店小学困境儿童收礼

□记者 闫增旗

本报讯 昨天上午，平顶山日报社驻北郎店村工作队在北郎店村“两委”人员的陪同下，给刚开学的卧龙区龙兴街道北郎店小学的20多名困境儿童送上了爱心礼包。

“非常感谢叔叔们，我一定好好学习。”从工作队员手中接过爱心礼包后，三年级学生圆圆(化名)说。圆圆是该村的困境儿童，父亲头部患神经纤维瘤，手术失败造成肢体残疾，母亲是智力二级残疾，两人均无劳动能力，全家靠爷爷的公益岗位和父母的低保金生活。

据悉，当天平顶山日报社驻北郎店村工作队为该校送去了25套爱心礼包，礼包包含衣服、书包、文具盒、铅笔等。

16名准大学生收到助学红包

□记者 胡耀华

本报讯 9月3日下午，在鲁山电视台《天南地北鲁山人》栏目组办公室，来自该县马楼、尧山、灋河等地的16名准大学生分别领取了由爱心人士温广营赞助的4000元红包。

“希望你们能做一个乐观向上的人，好好学习，用知识服务社会，改变贫困家庭。”温广营在当天的助学金发放仪式上如是说。温广营今年53岁，老家在鲁山县尧山镇四道河村，目前是石家庄好运来滑道有限公司的一名负责人，多年来情系家乡教育。

“太感谢了，他不仅给予了我们物质上的支持，更给了我们精神上的帮助。”家住马楼乡老蒋庄村的陈跃磊说。陈跃磊今年以575分的成绩被辽宁石油化工大学录取。得知陈跃磊的父亲患心脏病、高血压，母亲身体也不好，温广营将他纳入帮扶对象，为他和其他15名学生每人提供助学金4000元。



秋风送爽 红椒上市

昨天，市区体育路农贸市场，一位菜农整理着一串串红辣椒，等候顾客到来。进入秋季之后，市区周边郊县的红辣椒开始大量上市，由于今夏雨水充足，辣椒的长势好于往年，不仅椒身饱满，而且辣味充足，但售价与去年基本持平。

本报记者 李英平 摄

我市“希望工程圆梦行动”发放首批助学款 150名大学新生受益

□记者 吕占伟

本报讯 昨天下午，全市2020年“希望工程圆梦行动”第一批助学金发放仪式在市委市政府办公楼举行，我市150名大学新生领取助学金。

在当天的仪式上，市政府办公室团支部等我市14个“希望工程圆梦行动”资助助学先进单位获颁奖牌，刘佳康等10名受助大学新生代表上台领取助学金。

“感谢你们在我人生旅途最困难的时候雪中送炭，让我得以圆梦大学，也让我真切地感受到社会大家庭的温暖和希望。”来自叶县水寨乡伍刘村的受助学生刘佳康在发言中说，家里母亲患病，全家仅靠父亲务工维持生计，他今年高考考了676分，被浙江大学建筑工程学院工科实验班录取，所幸受到我市“希望工程圆梦行动”的资助。

据团市委有关负责人介绍，今年，团市委、市希望工程办公室联合开展2020年平

顶山市“希望工程圆梦行动”，全市累计募集捐款200余万元。同时，各县(市、区)团委联合教体局和各高中学校认真摸排符合条件的建档立卡或低保家庭考入全日制二本以上院校的学生，经团市委认真审核，严格把关，最终确定150名品学兼优、需要帮助的大学新生作为本次助学活动的首批资助对象。随着录取工作的推进，团市委还将继续开展第二批、第三批资助工作，切实帮助我市更多的大学新生圆梦大学。

新闻短波

●9月3日、4日，全市干线公路养护工职业技能竞赛在宝丰县北环路举行，经过激烈角逐，鲁山县代表队获得集体一等奖，其三名参赛队员分获个人一、二、三等奖，随后将代表我市参加随后举行的全省干线公路养护工职业技能竞赛。(王桂星)

湛河区人民法院公告

鲁山县胜隆皮具有限公司、蔺宪章、陈秋红、蔺宪中、蔺成鑫：

本院受理原告中国建设银行股份有限公司平顶山分行与被告及鲁山县张良兴发五金皮具有限公司金融借款合同纠纷一案，已审理终结。现依法向你们公告送达(2020)豫0411民初1055号民事判决书。自公告之日起经过60日即视为送达。如不服本判决，可在公告送达期满后15日内向本院递交上诉状，并按对方当事人的人数提出副本，上诉于河南省平顶山市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。特此公告

湛河区人民法院公告

代永强、刘畅：

本院受理原告平顶山银行股份有限公司与被告金融借款合同纠纷一案。现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告发出之日起经过60日即视为送达，提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的15日内。并定于举证期满后第一日上午10时00分(遇法定节假日顺延)在本院第六审判庭公开开庭审理此案。逾期将依法缺席审判。特此公告

湛河区人民法院公告

刘自立、梁严丽、刘钦鹏：

本院受理原告平顶山银行股份有限公司与被告金融借款合同纠纷一案。现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告发出之日起经过60日即视为送达，提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的15日内。并定于举证期满后第一日上午8时30分(遇法定节假日顺延)在本院第六审判庭公开开庭审理此案。逾期将依法缺席审判。特此公告

湛河区人民法院公告

负鸿斌：

本院受理平顶山银行股份有限公司与被告信用卡纠纷一案，现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、诉讼风险提示及开庭传票。自公告发出之日起经过60日即视为送达，提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的15日内。并定于举证期满后次日上午8时30分(遇法定节假日顺延)在本院第五审判庭公开开庭审理，逾期将依法缺席裁判。特此公告